

网友告诉她：借用账户，每月给你10万元好处费

轻信“馅饼”，留学女生献裸照入圈套

只需要将自己的账户借用他人，每个月就能获得10万元的报酬。面对这样天上掉馅饼的“好事”，已在日本留学的合肥女孩小薇（化名）毫不犹豫地答应了。为了表明自己的真诚，对于对方提出的用裸照抵押的要求，也爽快地同意了。最终，馅饼没掉下来，小薇却陷入痛苦深渊。

庐剑 记者 雷强



留学女孩突遇“天上掉馅饼”

2010年5月份，在合肥的女孩小薇在网上认识了在深圳的网友邵某。通过网络交谈后，小薇对邵某的感觉不错。随后，两人相互留下了MSN，并经常聊天。通过一段时间的网聊后，两人都感到有必要相互见面。随即，小薇两次赴深圳与邵某见面。

在与邵某见面后，涉世未深的小薇对其产生强烈的信任感。2010年10月，小薇赴日留学。虽然远隔重洋，但小薇仍通过网络与邵某保持着密切联系。在一次不经意

的聊天中，邵某告诉小薇，他想将500万人民币转到日本存着。因为没有可靠的人，所以他想把钱打到小薇的账户上。同时，邵某表示，如果小薇愿意提供帮助，将自己的账户借与他用的话，他愿意每个月支付小薇10万元的好处费。

面对这样的“天上掉馅饼”的好事，小薇愣住了，没想到邵某如此信任自己，并且出手如此大方。随即，小薇毫不犹豫地同意了邵某的要求。

挡不住诱惑献上裸照作抵押

对于每个月什么都不用做，就可得到10万元报酬这种事，小薇既兴奋又担忧。果然，随后邵某提出了自己的条件，那就是让小薇自拍一张裸照发给他作为担保。邵某对自己的要求做出了这样的解释，那就是一旦小薇把账户里的500万元取跑了，他就会在网上公布小薇的裸照，以此达到制

约的目的。面对邵某的要求，小薇感到犹豫。担心自己的裸照落到对方手中会引起不必要的麻烦，同时又担心如果不寄裸照的话，邵某就不会把钱打入她的账户，10万元每个月的报酬也会因此落空。最终，诱惑战胜了理智，小薇自己拍了张裸照通过网络发给了邵某。

“馅饼”没接着却遭威胁诈骗

发完裸照后，小薇怀着忐忑不安的心情等待邵某打款。但一等没有，再等还是没有。对此，邵某的解释是，要把500万打入小薇的账户，需要2万元的手续费才行。

小薇随即和在合肥的母亲取得联系，谎称自己在和别人一起做生意，需要2万元。拿到钱后，小薇立即将钱转给了邵某。就在小薇认为邵某肯定会打款时，邵

某再次提出要小薇再支付3万元手续费。此时，小薇感觉自己可能落入了圈套之中，遂告诉邵某自己没钱了。

发现无法再通过借用账户的手段获得钱财后，邵某随即摘下了“面具”，威胁如果不给钱就将裸照发到网上。面对威胁，小薇最终选择了退让，再次从母亲那里要了3万元转给了邵某。

深圳骗子被捉回合肥审查起诉

在成功拿到5万元“手续费”后，邵某认为小薇的钱实在好赚，随即再次要求小薇掏5万元，并且威胁若不按照他说的做，必定会把裸照放到互联网上。对于邵某的无耻要求，小薇陷入无尽的烦恼之中。

发现女儿的反常后，小薇的母亲最终得知了事情真相，遂向合肥市庐阳区公安分局报案。11月28日，民警赴深圳，将邵某抓获归案。昨日，记者从庐阳区检察院获悉，该案目前已被移送审查起诉。

女老板揽客遭劫持 伟丈夫挥拳救妻子

星报讯（记者 张敏） 夜晚，日租房老板王女士遭遇惊魂一幕，进租房的男子趁其不备，掏出折叠刀要挟交出所有财物。所幸，王女士老公是退伍特警，当日恰好提前回家在隔壁屋内睡觉，几招精彩的擒拿术就将歹徒当场控制住。

夜晚住宿男子举动异常难捉摸

事发地点位于省城站前路天龙商城的三楼，楼层布置简单，都是几间随意隔断的小旅馆。王女士的旅馆就设在360号和361号房间，通常360号房间对外出租，一墙之隔的361号房间则作为自家起居场所。

王女士告诉记者，20日晚上10点多，她来到火车站广场，看到一名男子从候车室走出，上前追问是否需要住宿，男子爽快答应了住宿要求，并开口称有没有什么好的房间，王女士遂领着该男子来到住处。

来到住处后，王女士首先将男子带到360号房间察看，男子称这个房间不合适，于是又绕到隔壁房间。之后，该男子似乎拿不定主意，反复在两个房间内转悠。

据王女士介绍，该男子在360号房间到处察看时，开始动手关闭开关。她有点害怕，遂大胆追问，“你为什么关灯？”并很快打开电灯开关。意外的是，男子屡次反复这一异常举动。

持刀挟持女老板交出所有财物

最终该男子选择了靠南侧的房间。在前台登记时，王女士发现其身份证上显示名叫石磊，湖北枝江人，1985年出生，“我还特

地瞄了他一眼，发现与身份证上模样一致。”

随后，男子在过道内又转悠片刻，突然走到王女士身边，一把拽住她的脖子，将其推入一侧的屋内，摁倒在床上，一把折叠刀亮堂堂地摆在王女士的脖子上。

“你想干什么！”王女士惊恐万分。

“把身上的钱全给我，不然我杀了你！”男子冷冷地叫嚣，气氛紧张到极点。

说来也巧，王女士的丈夫杨先生平时都是上晚班到凌晨一两点，但是当晚却提前在6点就回家了，就熟睡在隔壁房间。

王女士开始大声呼救，并用头撞击隔开房间的三合板，希望引起丈夫的注意。

丈夫是退伍特警几招擒住劫匪

听到隔壁房间有异响，杨先生跑出来准备救人，该男子扭头怒斥，“你别过来，不然我会杀了她！”杨先生救妻心切，冲上去一个锁喉将对方甩在一旁，接连用肘部击打其锁骨，致其手中的折叠刀应声落地，男子双手很快被剪在一起，杨先生转身将其摁倒在墙角，用膝盖压在其身上，不使其动弹。

辖区广场派出所民警很快赶来，将劫匪带离了现场。

杨先生身手怎么如此敏捷，能将劫匪迅速制服？他摸摸脑袋说，“其实我是从湖北特警支队退伍回乡的，特警队里学的几招擒拿术，还真派上了用场！”

据杨先生称，在警方赶到前，该男子辩称钱包在车站被偷了，所以才出此下策弄点钱花。其还大言不惭，“不就持刀抢劫嘛，顶多判7年嘛，反正我横竖都不想活了！”

冰洁 BENGEN 时尚羽绒服

我们坚守着价格底线
我们坚守着“适度时尚”

冰洁羽绒服携“最佳人气奖”迎新年

今冬有我，圣诞乐翻天

BG1048
BG1042
BG1052

特价 **5.5折**

其它新款 **7.5折**
另有精美礼品相赠

活动时间：12月12日—12月26日
活动地址：合肥百大集团各门店、商超

2010 中原羽绒服行业十大畅销品牌 中国羽绒制品设计大赛最佳人气奖

更多促销详情请见店内海报